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KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W ŁODZI

Policjantki, Policjanci, Pracownicy

Łódzkiego Garnizonu Policji

Zbliżające się Święta Bożego Narodzenia są czasem szczególnym - pełnym ciepła, refleksji i nadziei. To chwila, w której zatrzymujemy się, by spojrzeć na miniony rok, podsumować nasze działania, wyciągnąć wnioski i skierować myśli ku przyszłości.  

Rok 2024 był dla łódzkiego garnizonu Policji pełen wyzwań, ale również sukcesów, które były możliwe dzięki Państwa zaangażowaniu, determinacji i profesjonalizmowi. Codzienna służba, nierzadko wiążąca się z ryzykiem i wielką odpowiedzialnością, przynosi wymierne efekty w postaci bezpieczeństwa naszych mieszkańców. 

W tym szczególnym czasie myślę również o tych, którzy będą pełnić służbę w święta, rezygnując z rodzinnego ciepła i wspólnych chwil przy wigilijnym stole, aby dbać o bezpieczeństwo innych. Wasza postawa zasługuje na najwyższy szacunek i uznanie. To dzięki Wam mieszkańcy regionu mogą spokojnie przeżywać święta, wiedząc, że zawsze czuwa ktoś, kto jest gotów nieść pomoc.  

Życzenia składam także emerytom, przedstawicielom związków zawodowych, stowarzyszeń, fundacji. W tym szczególnym czasie pamiętamy tych, którzy odeszli na zawsze…
Chciałbym podziękować rodzinom funkcjonariuszy i pracowników Policji. To dzięki Waszemu wsparciu, wyrozumiałości i cierpliwości nasi funkcjonariusze mogą z pełnym zaangażowaniem wypełniać swoje obowiązki. Wasza rola w ich życiu, choć często cicha i niedostrzegana, jest nieoceniona.  

Święta Bożego Narodzenia to czas nadziei i wiary w to, że możemy uczynić świat lepszym miejscem. Życzę Państwu, aby te dni były pełne spokoju, radości, a nadchodzący rok przyniósł wiele sukcesów, zarówno zawodowych, jak i osobistych. Niech spełniają się Wasze plany i marzenia, a codzienna służba niech zawsze przynosi satysfakcję i poczucie, że Wasza praca ma ogromne znaczenie.  

Z wyrazami szacunku i życzeniami wesołych, spokojnych Świąt.
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insp. Arkadiusz Sylwestrzak











